
نحوه استفاده از اطلاعات بدست آمده در اجرای ماده ۱۸۱

چون مشاهده میشود اطلاعیه های مربوط به فعالیت اشخاص حقیق و حقوق که در اجرای ماده 181 ق.م.م توسط هیئتهای
اجرای ماده 181 از مودیان بدست م آید و جهت تعیین درآمد مشمول مالیات واقع مودیان توسط اداره کل مالیات بر شرکتها

با توجه به محل قانون ی و یا محل فعالیت به اداره های کل مالیاتهای تهران و یا سایر استانها ارسال میردد اغلب بدون دقت
نظر و تحقیق کامل به دلایل مختلف به اداره کل مالیات بر شرکتها برگشت داده میشود و این امر علاوه بر ایجاد مشل برای

اداره کل مذکور موجب از بین رفتن اطلاعات بزحمت بدست آمده و نهایتاً عدم وصول مالیات از صاحبان درآمد میردد موارد
زیر جهت اجراء به کلیه ادارات کل مالیات ابلاغ میردد .

1- در مواردی که مودیان با توجه به نشان بدست آمده شناسائ نمیردند چنانچه از نظر نوع فعالیت و یا محل فعالیت مربوط
خاص که توسط مدیران کل مالیات یل پرونده برای این مودیان در حوزه های مالیاتضمن تش به هر اداره کل باشند بایست

ایجاد میردد اطلاعیه ها مورد رسیدگ مالیات مورد مطالبه قرار گرفته و طبق مواد ماده 207 و ماده 208 ق.م.م اقدام گردد .

2- در مواردی که نیاز به اطلاعات بیشتری راجع به اطلاعیه های ارسال باشد حوزه های مربوطه ملفند به استناد مواد ماده
230 و ماده 231 ق.م.م نسبت به اخذ اطلاعات مورد لزوم از مرجع که اطلاعات از آنجا بدست آمده (اشخاص که مورد

اجرای ماده 181 قرار گرفته اند) با مراجعه و با استعلام و تحقیق اقدام نمایند.

3- چنانچه ضمن تحقیقات مشخص گردید اطلاعات ارسال مربوطه به سایر ادارات کل میباشد از طریق ادارات نظارت و
پییری نسبت به ارسال اطلاعیه ها به ادارات مربوطه اقدام نمایند.

4- در صورتیه ضمن تحقیقات و بررسیهای کامل مشخص گردید اطلاعیه های بدست آمده جعل و بقصد فرار از پرداخت
مالیات تهیه گردیده مامورین تشخیص مسئول پرونده مودی منبع اطلاعات بدست آمده ملفند طبق مواد ماده 201 و ماده 233
ق.م.م اقدام تا علیه مرتبین نزد مراجع قضائ از طریق دادستان انتظام مالیات اقامه دعوی گردد . در هر صورت از عودت

دادن اطلاعیه های ارسال مربوط به اجرای ماده 181 ق.م.م بدون ذکر دلیل موجه به اداره کل مالیات بر شرکتها خودداری شود
, مسئولیت حسن اجرای این بخشنامه با مدیران کل مالیات خواهد بود .
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